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Οποιαδήποτε κυβέρνηση θα αναγκασθεί να λάβει μέτρα 

για το δημόσιο χρέος μετά τις εκλογές

Α ναπόφευκτη η Ν εα Λ ιτότητα
Σ Ε ΝΕΑ λιτότητα («σφιχτή οιχονομιχή 

πολιτική»), με κύριο στόχο τον περιορι
σμό των δημόσιων ελλειμμάτων και την καταπο
λέμηση της φοροδιαφυγής, θα αναγκασθεί να 
προσφύγει η κυβέρνηση που θα προκόψει από 
τις εκλογές της 18ης Ιουνίου. Αυτό υπογράμμι
σε σε συνέντευξή του στον Ραδιοφωνικό Σταθμό 
του Δήμου Αθηναίων (9.84) ο πρώην υπουργός 
και βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. Κώστας Σημί
της. Κατά τον χ. Σημίτη «το δημόσιο χρέος έχει 
πάρει τέτοιες διαστάσεις, ώστε ο κίνδυνος είναι 
να μην υπάρχουν πια οι αναγκαίοι πόροι για 
αναπτυξιακά έργα, για την παιδεία και την 
υγεία».

Υποστήριξε ότι επαληθεύθηχαν οι φόβοι του, 
που οδήγησαν στην παραίτησή του από το 
υπουργείο Εθνικής Οικονομίας τον Νοέμβριο 
του 1987, γιατί τα «ελλείμματα ξεπέρασαν το 
πλαίσιο εκείνο, στο οποίο έπρεπε να τηρηθούν. 
Έχουμε συνεπώς τα ίδια προβλήματα».

Σχετικά με τις συμμαχικές κυβερνήσεις ο κ. 
Σημίτης είπε ότι αυτές πρέπει να βασίζονται σε

συγκεκριμένα προγράμματα και δεν απέκλεισε 
από ένα τέτοιο σχήμα δυνάμεις από τη Ν. Δ. «Οι 
συμμαχικές κυβερνήσεις στην Ελλάδα, εξήγησε, 
σ’ αυτή τη φάση της εξέλιξης μπορούν να 
δράσουν πολύ θετικά, γιατί θα συσπειρώσουν 
ένα ευρύτερο κοινό, γύρω από μερικές πολύ 
αναγκαίες αλλαγές στο διοικητικό σύστημα, 
στην κοινωνική ασφάλιση, στη δομή της ελληνι
κής κοινωνίας».

Μ ΙΛΩΝΤΑΣ για το κλίμα της προεκλογι
κής αναμέτρησης, ο κ. Σημίτης είπε ότι 

δεν πρέπει να γίνουν εξαγγελίες και να δοθούν 
υποσχέσεις οι οποίες δεν συμβιβάζονται με τη 
σημερινή κατάσταση της οικονομίας και εξήγη
σε γιατί δεν πρέπει η τηλεόραση να κατευθύνε- 
ται από ένα κομμαιικό ολιγοπώλιο.

«Είμαι αντίθετος με την τηλεόραση των 
κομμάτων, είπε. Η τηλεόραση πρέπει να είναι 
ελεύθερη και να έχουν πρόσβαση σ ’ αυτή και 
πάρα πολλοί Έλληνες, οι οποίοι όεν είναι 
εντεταγμένοι στα κόμματα».

Σ ΧΕΤΙΚΑ με το σκάνδαλο Κοσκωτά, ο κ.
Σημίτης υποστήριξε ότι δεν του έθεσε 

κανείς υπόψη την περίφημη τροπολογία για το 
τραπεζικό απόρρητο και διευκρίνισε ότι «το 
πρόβλημα της Τράπεζας Κρήτης δεν είναι 
πρόβλημα προσώπων και προσωπικών ευθυνών 
μόνο. Είναι πρόβλημα, που αφορά όλη την 
πολιτική εξουσία, και την κυβέρνηση και την 
αντιπολίτευση. Παρόμοια προβλήματα υπήρ
χαν και παλαιότερα, πριν το 1981, με τον 'Ομιλο 
Λνδρεάδη, την Τράπεζα Κεντρικής Ελλάδος 
και το μεγάλο θέμα των προβληματικών επιχει
ρήσεων».

Τέλος, ο κ. Σημίτης χαρακτήρισε το πρόγραμ
μα του Συνασπισμού ως διακήρυξη επιθυμιών 
και καταγραφή προθέσεων χωρίς συγκεκριμέ
νες θέσεις και τόνισε την ανάγκη για ένα 
«μέτωπο εκσυγχρονισμού στη βάση συγκεκριμέ
νων προγραμμάτων-αιτημάτων, το οποίο να 
ξεκινά ένθεν της Ν.Δ. και να φθάνει στα 
αριστερά του ΠΑΣΟΚ, με τη μεγαλύτερη δυνα
τή συναίνεση».
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Δ ΕΝ γνωρίζω εάν υπάρχει τέτοια... εξουσιοδότηση, αλλά το βέβαιο είναι ότι υποψήφιος του Π Α - Σ Ο Κ  στην Α ’ Πειραιώς, γνωστός για τις παλαιοκομματικές του επιδόσεις, το διακηρύσσει όπου σταθεί:
-  Εμένα με υποστηρίζει το Εκτελεστι

κό και το Καστρί, για να κόψω σταυ
ρούς από τον Σημίτη. ..Κάτι τέτοια εγώ ΔΕ Ν  θέλω να τα πιστέψω, αλλά μόλις τα ακούω λέω: Σημίτης κα ι... δαγκωτό!!
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